



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 06.07.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.276/01.07.2020, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului local Lipova din data de 06.07.2020 participă: dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul orașului Lipova, domnul Dodon Vasile, Viceprimarul orașului Lipova, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17 consilieri.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită aprobarea Procesului Verbal întocmit în data de 04.06.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocată prin Dispoziția nr.250/29.05.2020, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nici o ABȚINERE și nici un vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Micle Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.276/01.07.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, pentru data de 06.07.2020, ora 10,00, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 06.07.2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor la S.C Compania de Apă Arad S.A – inițiator Primarul orașului Lipova.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitarea și modernizarea iluminatului public în Orașul Lipova” – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Micle Ioan, dă citire **pct. 1** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocată pentru data de 06.07.2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Dl. Micle Ioan, dă citire **pct. 2** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor la S.C Compania de Apă Arad S.A** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina din cadrul Serviciului

Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea, spune că având în vedere adresa Companiei de Apă Arad S.A., privind convocarea ședinței Adunării Generale Ordinare a Acționarilor, acest proiect de hotărâre este necesar și oportun.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Dl. Micle Ioan, dă citire **pct. 3** de pe ordinea de zi a ședinței, **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitarea și modernizarea iluminatului public în Orașul Lipova”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate întocmit în acest scop de către domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan Nicolae, inspector în cadrul Serviciului Urbanism A.T. și Autorizări Transporturi, din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Jichici Iosif Mircea, spune că în urma analizării situației iluminatului stradal s-a constatat că iluminatul public nu este corespunzător asigurat, consumul de energie este relativ mare, calitatea este scăzută, astfel se impune modernizarea sistemului de iluminat public.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocată pentru data de __.08.2020, cu __ voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**